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1001 Three blue glazed plant pots.
1002 A metal multi positional step ladder, together with a step ladder. (2)
1003 A quantity of folding garden chairs, together with a table.
1004 A Raleigh Draken bicycle, in red and orange trim.
1005 A metal folding three step ladder.
1006 A garden bench, with cast metal ends, with slatted seat and back,

together with a metal trunk. (2)

1007 A metal extending step ladder.
1008 A wooden step ladder.
1009 A metal garden table, with square top, 74cm high, together with two

matching chairs, various parasols, etc. (a quantity)

1010 A sack barrow, together with an A frame metal step ladder. (2)
1011 A metal A frame step ladder, together with a wooden ladder, and a

metal three step ladder. (3)

1012 A metal framed garden table, with glass circular top, 70cm high, the
top 90cm diameter, together with a green plastic garden chair. (2)

1013 A quantity of copper piping.
1014 A quantity of brass and copper plumbing fittings.
1015 A painted wrought iron gate, of arched form, 85cm wide, together

with an arched metal plant pot stand, etc. (a quantity)

1016 A sheet of steel, 102cm x 88cm.
1017 A composition garden statue, modelled as a cherub holding

cornucopia, 74cm high, together with a galvanised metal watering
can. (2)

1018 A group of stained and leaded glass window panels, with painted
surrounds. (AF)

1019 A sack barrow, together with a metal two step ladder. (3)
1020 A metal A frame ladder.
1021 A Westfalia workbench, together with shovels, etc. (a quantity)
1022 A composition garden statue of a monk, 76cm high, a terracotta

plant pot, further garden statues, etc. (a quantity)

1023 A milk churn.
1024 A Verticale Sentinel bicycle.
1025 Assorted work and garden tools, to include workbench, brushes,

rakes, spades, saws, etc. (a quantity)

1026 Various tools, to include spirit levels, welding mask, Power Line
Hobbyist kit, Triton saw stabilising bracket, etc.

1027 A Wickes wet and dry electric bench grinder.
1028 Various sash clamps.
1029 Various orbital sander discs, belt sander, wall brackets, universal

hook set, etc.

1030 A Black and Decker electric router, angle grinder, various power
tool attachments, etc.

1031 A Lavor pressure washer.
1032 A Wickes burglar alarm kit, together with spanners, clamps, window

screen wipers, buffer head, speakers, etc.

1033 A Mac Allister electric hedge trimmer, MHTP520.
1034 A Vax carpet cleaner, together with a Wickes outdoor four light

garden lighting kit.

1035 A Challenge Xtreme electric reciprocating saw, a Froid industrial
biscuit joiner, and an empty Grout Clean plastic box. .

1036 Various tools, to include a cantilever toolbox, saw, set square, Selmar
auto battery charger, a halogen oven, etc.

1037 Car axle stands, together with G clamps, and a router.
1038 Various tool accessories, to include a tool belt, mastic gun, hose,

welding mask, torch, some power tools to include circular saw, etc.

1039 A work bench, roller stands, step on toolbox, etc.
1040 Various plastic workshop organiser trays, together with a Triton

jigsaw mounting plate, etc.

1041 A Wickes electric disc cutter, together with an electric belt sander.
1042 A Parkside laser type spirit level.
1043 An electric router, together with a Parkside electric drill, etc.

1044 Various taper drill sets, window locks, taps, hinges, clamp, router
bits, etc.

1045 A Ryobi 184mm electric speed saw.
1046 A large quantity of timber.
1047 A large quantity of timber.
1048 A Ryobi Edge rowing machine.
1049 A pair of Victorian mahogany chairs, together with a matching

footstool and a pine framed stool.

1050 A set of mid century filing drawers, 97cm high, 69cm wide, 72cm
deep. (AF)

1051 A mid century chest of three drawers, with melamine top, 93cm high,
106cm wide, 56cm deep.

1052 A grey painted narrow metal locker, comprising five doors, 183cm
high, 30cm wide.

1053 A Bestway sand filter and pool pump, together with various wood
offcuts, electrical power tools, etc.

1054 A grey painted metal two door cabinet, 101cm high, 93cm wide,
47cm deep.

1055 A Bisley grey painted metal four drawer cabinet, 74cm high, 45cm
wide, 48cm deep.

1056 A four drawer wooden tool chest, 77cm high, 80cm wide, 48cm deep.
1057 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at

the same price.

1058 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1059 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1060 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1061 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1062 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1063 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1064 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1065 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1066 A set of four beech kitchen chairs.  With the option of the next lot at
the same price.

1067 A set of three beech kitchen chairs.
1068 Various plastic crates. (a quantity)
1068A A motorised golf trolley, lacking battery.
1069 A pine hanging wall shelf, the moulded top above a pierced section,

the base with two shelves supported by turned columns, 84cm high,
172cm wide, 26.5cm deep.

1069A A Rexel shredder.
1070 A walnut occasional table, with onyx top, 45cm high, the top 47cm x

92cm.

1071 An MTD Thor petrol lawn mower.
1072 A Ryobi strimmer, and another.
1073 An oak corner cabinet, with panelled door, 69cm high.
1074 An oak drop leaf table, 47cm high.
1075 A 20thC walnut two door cabinet, 74cm high, 91cm wide, 56cm deep.
1076 A Chinese red ground rug.
1077 A pine wine rack, the top with a moulded edge above a drawer, the

base with an arrangement of recesses for bottles, on bracket feet,
95cm high, 53cm wide, 30cm deep.

1078 An oak open bookcase, 197cm high, 85cm wide, 52cm deep.
1079 A Prisma 37 petrol lawn mower.
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1080 A Jack King trolley jack, together with a Vax carpet cleaner, various
screws, lamp, workbench, etc.

1081 A painted wooden cabinet, with two glazed panelled doors enclosing
an arrangement of shelves, 96cm high, 56cm wide, 32cm deep.

1082 An electric fireplace and surround, 107cm high, 112cm wide.
1083 An Aquasoothe Travel Lite mobility scooter, with charger. (AF)
1084 A simulated pine part bedroom suite, comprising triple wardrobe,

chest of two short and three long drawers, and three drawer bedside
chest.

1085 A part bedroom suite, comprising mirror back dressing table, a pair
of two drawer bedside chests, and an unassembled wardrobe.

1086 A single bed, comprising bed base, mattress and upholstered
headboard.

1087 An Inner Wisdom single mattress, with bed base and further
mattresses.

1088 A modern oak veneer double wardrobe, 194cm high, 74cm wide,
51cm deep, together with a three drawer chest, bedside cabinet, and
an oak display cabinet. (4)

1089 A three quarter bed, comprising a Maxi Cool mattress, bed base and
upholstered head board.  The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1090 A Liebherr Comfort No Frost freezer.
1091 A large quantity of white painted and other bedroom furniture, to

include six drawer chest, two bedside tables, wardrobes, plastic
crates, etc.

1092 A Ping golf bag, containing various clubs.
1093 An mahogany desk, with two drawers, 72cm high, 93cm wide, 46cm

deep.

1094 An early 20thC walnut table, with under tier, 66cm high, and
another.

1095 A walnut pot cupboard, with raised back, 80cm high, 41cm wide,
32cm deep.

1096 A computer desk, together with two open bookshelves.
1097 A beech drop leaf kitchen table, together with two chairs, standard

lamp, DVD player, glass TV stand, etc.

1098 A modern computer desk, together with a three drawer filing
cabinet, etc.

1099 A rosewood effect entertainment unit, etc.
1100 Two simulated rosewood wall mounted cabinets, each with a glazed

door enclosing three shelves, 99cm high 120cm wide, 43cm deep.

1101 A painted pine dresser, 182cm high, 92cm wide, 42cm deep.
1102 A group of furniture, to include open bookcase, beech television

stand, drop leaf table, etc.

1103 An oak effect drop leaf kitchen table, together with four spindle back
Ercol style chairs.

1104 An Alexander Rose wicker table, of hourglass form, with glass top,
73cm high, 61cm diameter.

1105 Spare lot.
1106 A coffee table, the top inlaid with brass banding, on X shaped

supports, united by turned stretcher, 43cm high, the top 95cm x
48cm.

1107 A group of furniture, comprising a mahogany display cabinet with
astragal glazed doors, mid century chest of two short and three long
drawers with melamine top, and a display cabinet.

1108 An electric cooker, together with a Cookworks 700w microwave, and
a Daewoo microwave. (3) WARNING!  This lot contains untested or
unsafe electrical items.  It is supplied for scrap or re-conditioning
only. TRADE ONLY

1109 An Art Metal four drawer filing cabinet, in green, 132cm high, 37cm
wide, 62.5cm deep.

1110 Four pine chests, each with a hinged lid enclosing a vacant interior,
34cm high, 72cm wide, 47cm deep.

1111 A pine open bookcase, 79cm high, 92cm wide, 25cm deep.
1112 A 20thC kitchen table, the glass top on metal base, with four chairs,

the table 74cm high, the top 80cm x 117cm, together with four
folding garden chairs.  The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1113 A George III oak chest of drawers, the top with a moulded edge with
two short and three long drawers, later handles, lacking feet, 83cm
high, 94cm wide, 47cm deep. (AF)

1114 A Black and Decker adapted pillar drill, on stand.
1115 An oak dresser, with arched top, the base with two drawers above

two cupboards, 177cm high, 123cm wide, 47cm deep.

1116 An oak gate leg table, together with a telephone table and a bedroom
chair.  The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire
& Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1117 An oak Old Charm style standing corner cabinet, together with a
similar display cabinet.

1118 An oak window seat, together with folding stool, towel rail, etc.
1119 An oak draw leaf dining table, together with various chairs.  The

upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1120 An oak bureau, together with an oak open armchair.
1121 A mid century teak extending dining table, the circular top raised on

tapering legs, 75cm high, the top 117cm diameter.

1122 Two hardwood framed armchairs, with pink upholstery, together
with a marble top D end table, various chairs, standard lamps, etc. 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1123 A group of furniture, to include a display cabinet, occasional table,
rug, etc.

1124 A group of furniture, to include coffee table, occasional table, stools,
dresser top, etc. (a quantity)  The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1125 An Indesit Innex 6kg washing machine, together with a De'Longhi
900 watt microwave.

1126 A Hotpoint fridge freezer, FF187E.
1127 A GTech Air Ram vacuum cleaner, with charging cable.
1128 A group of furniture, to include an oak coffee table, open bookcase,

magazine rack, wallpaper pasting tables, corner cabinet, etc.

1129 Two electric reclining armchairs, together with a further armchair.
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1130 A mid century walnut and burr walnut lady's and gentleman's
wardrobes (2)

1131 A single bed, comprising a Salus mattress, bed base and upholstered
headboard.

1132 A double bed, comprising mattress, base, and upholstered
headboard, together with a side table and a mobility aide. (a
quantity)
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1133 A four seater concave sofa, together with two armchairs, upholstered
in grey velvet type fabric.  The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1134 A two seater brown leather sofa, together with a matching armchair.
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1135 A two seater sofa, upholstered in floral fabric.
1136 Spare lot.
1137 A folding wheelchair, in canvas case.
1138 An oak framed armchair.  The upholstery in this lot does not comply

with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1139 A pair of reclining armchairs.
1140 Two wicker armchairs.
1141 An oak fireplace surround, 121cm high, 156cm wide, 24cm deep.
1142 Various volumes of the New Caxton Encyclopaedia. (1 shelf)
1143 A Berry's electric fire, in Georgian style, 79cm wide.  WARNING!

This lot contains untested or unsafe electrical items.  It is supplied
for scrap or re-conditioning only.  TRADE ONLY

Est. 30 - 40
1144 Three pine chests, each hinged lid enclosing a vacant interior, 35cm

high, 72cm wide, 47cm deep.

1145 A mid century coffee table, with shaped top, on metal base on
castors, 36cm high, the top 101cm x 45cm, together with an oak
jardiniere stand.

1147 A Popular Pannorva bike, and another.
1148 Various garden tools.
1149 A Chinese wool oval cream ground rug.
2001 A Poole pottery three section dish, 26cm wide, together with a group

of carved hardstone elephants, liqueur glasses, silver plated squat
candlesticks, moulded glass bowls, Royal Worcester collectors plate,
various postcards for Chatsworth House, Bladon Churchyard, etc. (1
tray and loose)

2002 A group of Mattel Winnie the Pooh soft toys, to include Eeyore,
Piglet, Winnie the Pooh, etc. (1 tray)

2003 General household effects, to include plated goblets, metal coffee, tea
and sugar jars and covers, porcelain candlesticks, dolls, blue glass
light fitting, etc. (1 tray and loose)

2004 Two mahogany banjo barometers.
2005 Various collectors plates, to include Bing and Grundel, New Hall

pottery, coin trays, etc.

2006 Various wooden jigsaw puzzles, to include Wentworth 500 piece The
Cove, etc.

2007 Various pictures, prints, etc., to include novelty Riddell Boris
Johnson cartoons, Oriental scenes, reproduction London Herald
Sunday 31st July 1966 framed newspaper front page, etc. (a
quantity)

2008 After Keene. Study of lighthouses, church ruins and choppy waters,
and another similar, pair, 48cm x 17cm.

2009 A Seal Prestige digital MP3 encoding output digital system, together
with two speakers, motorbike helmet, etc.

2010 Spare lot.
2011 Two colour prints depicting Butchery Lane Canterbury, 18cm x

12cm, and street scene in St Ives, 14.5cm x 10.5cm, indistinctly
signed.

2012 A quantity of lamp shades.
2013 Various books, fiction, non fiction, to include The Complete

Encyclopaedia of Antiques, various Reader's Digest hardbacks,
golfing related books, atlases, etc. (contents of 1 bookcase)

2014 Various books, fiction, non fiction, Heyer (Georgette) various
paperbacks, Historic Heraldry of Britain, Famous Sea Battles,
Encyclopaedia of British Birds, Great British Writers, etc. (4 shelves)

2015 Nicholas Lewis (exhib. 1977-2017). Sailing boat at harbour, oil on
board, signed, 35cm x 45cm, in gilt frame.

2016 J Martinez Pedrajas (20thC School). Sailing boat at dusk, oil on
panel, signed, 16cm x 22cm, in gilt frame.

2017 After Thomas Webster. Football, colour print, 37cm x 77cm.
2018 A Japanese lacquer glove box, 30cm wide, together with an oak

canteen containing flatware, plated vase of trumpet form, 50cm high,
bed cover, etc. (a quantity)

2019 A P Gough. Ceramic wall plaque depicting lily pads, signed, 20cm x
29cm.

2020 A Royal Albert porcelain part coffee service, together with cut glass
bowl, pair of plated candelabra, etc. (2 trays)

2021 A circular white marble cheese board, with a cast metal octopus to
top, 30cm diameter, together with a Julia Knight cake slice and
knife.

2022 A Royal Selangor pewter certificate or document holder, boxed.
2023 A cast metal figure modelled as a seated Buddha, 41cm high,

together with a cast iron door stop modelled as a cockerel, 32cm
high.

2024 A blue painted cast metal vase, 50cm high, and a matching ewer.
2025 A group of Elvis related ephemera, to include box set The Eighteen

Greatest Singles, various newspapers to include Daily Mirror dated
August 17th 1977, records, etc. (1 tray)

2026 A composition garden figure modelled as a female water carrier,
79cm high.

2027 A 20thC Oriental blue and white jar and cover, 47cm high.
2028 After David Weston. One Giant Leap for Mankind, a

commemoration of the 20th Century, signed limited edition print
number 27/1000, dated 1999, 44cm x 32cm, together with print after
Arthur Rackham, Daily Mail newspaper dated 12th September 2001,
stamp album, etc.

2029 A Cow Parade figure, Rock and Roll Cow, boxed, together with two
bookends modelled as hands, a London Clock Company mantel
clock, etc.

2030 A group of Shell 007 diecast cars, together with various Bobble Head
football figures, other trinkets, etc. (1 tray)

2031 A group of brass ware, etc., to include a Cooksley Engineer London
plaque, horse brass, novelty crocodile nut cracker, etc. (1 tray)

2032 Various commemorative mugs, together with Babycham glasses,
Spaniel figure seated on a cushion, a Royal Winton milk jug, cocktail
shaker, biscuit barrel, etc. (2 trays)

2033 A pair of 20thC brass three branch ceiling lights, with floral
decorated glass shades, together with a pair of two branch spotlights.

2034 A Hattersely and Davidson Ltd number 71 handy dual purpose
gauge, together with two measuring cylinders. (3)

2035 A Paton. Study of a female in flowing dress, oil on canvas, signed and
dated '12, 59cm x 41.5cm.

2036 A green metal water jug, together with various drinking glasses,
metal cutlery tray, Le Creuset butter dish cover, etc. (1 box)

2037 An oak cased Singer sewing machine, F1569606.
2038 A Sharp Aquos 19" television, LC-19D1E-BK, with lead and remote.
2039 A Sharp Aquos 40" television, 40BJ5K, with lead and remote.
2040 Various books, fiction, non fiction, to include Recording Britain,

various volumes, Rowling (JK) Harry Pottery and the Deathly
Hallows, Heritage of Britain, gardening books, cookery, etc. (1
bookcase)
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2041 Various books, fiction, non fiction, to include Malory (Thomas) Le
Morte d'Arthur vols 1 and 2, leather binding, Moll Flanders,
Churchill (Winston S) Second World War various volumes,
Pasternak (Boris) Doctor Zhivago, etc. (1 bookcase)

2042 A Sharp Aquos 40" television, LC-40F635K, with lead and remote.
2043 Various books, fiction, non fiction, to include Lawrence (TE) Pillars

of Wisdom, Works of EH Shepherd, Short Dictionary of Furniture,
etc. (1 bookcase)

2044 Various books, to include Churchill (Winston S) Marlborough His
Life and Times, various volumes, Encyclopaedic Dictionary,
Architecture by Russell, Observer's Books to include Birds, Modern
Art, etc. (2 shelves)

2045 Various books, predominantly non fiction, relating to painting, silver
boxes, V&A Museum, Post Impressionism, Great Japan Exhibition,
aviation, gardening, etc. (3 shelves)

2046 Various large format titles, to include Guadalupi (Gianni) The
Discovery of the Nile, Cooke (Katarina) Birds, etc. (a quantity)

2047 Books relating to art and architecture, to include Eric Gill The
Engravings and Making of Birmingham by Robert K Dent, dated
1894, Dictionary of Architecture and Landscape Architecture, etc. (a
quantity)

2048 A 19thC stoneware jug, 23cm high, together with a Crown
Staffordshire teacup and saucer decorated with hunting scenes,
19thC pottery mugs for Anne and Mary, coffee can and saucer,
flatware, plated teapot, etc. (2 trays)

2049 A brass lamp, of pierced circular top above a reeded column, with
stepped circular base, 100cm high overall.

2050 Three Nat West pottery pig money banks, together with a Makita hot
air tool, and a Christmas tree card stand.

2051 Various cased flatware, together with worked table linen, etc. (2
trays)

2052 A moulded green glass vase, of tapering cylindrical form, 30cm high,
together with an amber coloured glass decanter and stopper, bubble
design, impressed Made in Italy to base, 42cm high. (2)

2053 An Eastern brass bowl, decorated in coloured enamels, together with
Monopoly game, pair of lustre vases, etc. (1 tray)

2054 Four Royal Doulton Brambly Hedge teacups, together with a carved
marble egg, butter knife, etc. (1 tray)

2055 Three Lilliput Lane cottages, New Neighbours, Summer Haze and
Orchard Farm Cottage, boxed.

2056 Household effects, to include a South Luffenham Domino League
trophy, glass bottles, butter dish, radios, a Revell model kit, etc. (a
quantity)

2057 A Panasonic 32" television, TX-32CS510B, with lead and remote.
2058 Various wristwatches, to include Swatz, a commemorative 2014 Fifa

World Cup wristwatch, etc.

2059 Two volumes of Punch, 1914 to 1915, together with Andy Capp and
Giles books, Herbert (Ivor). Red Rum, Bradford Exchange aviation
related dishes, etc. (a quantity)

2060 Various Lilliput Lane cottages, to include Patterdale Cottage, Clare
Cottage, Nature's Doorway, River Meadow Manor, etc. (1 tray)

2061 A set of six Dunoon Ceramics Royal British Legion mugs, together
with Royal Doulton collectors plate, an early 20thC part tea service,
etc. (2 trays)

2062 A brass model of a horse pulling cart, together with an Oriental part
tea service, gold coloured lustre part coffee service, etc. (a quantity)

2062A Four Gloobee porcelain headed dolls.
2063 A Lamalsston drone, with controller.
2064 An enamelled bread bin and further kitchen canisters.
2065 A bronze Art Gallery wall plaque, together with various Oriental

figures, etc. (1 box and loose)

2066 A Wedgwood blue jasperware biscuit barrel, 15cm high, lacking lid,
further jasperware, together with four cut glass beakers, 11cm high,
etc.

2067 A Tuscan china part tea service, decorated in coloured enamels with
flowers against a white ground.

2068 An oak cased canteen containing cutlery.
2069 Various photograph frames, together with a Johnson Brothers

Eternal Bow pattern teacups, saucers and side plates, etc.

2070 Copper and brass wares, to include copper kettle, brass candlesticks,
trivet, turned oak candlesticks, Eastern box, stoneware jar, books,
flatware, silver handled cake knife, etc. (a quantity)

2071 A silver plated part tea service, together with a pierced gallery tray.
2072 Plated wares, to include teapot, milk jug, coupe glasses, etc. (1 tray)
2073 Various glassware, to include tumblers, pin dishes, pedestal dish,

green glass bottle, Art Glass dish of triangular form, etc. (3 trays and
loose)

2074 General household effects, to include part teawares, teapot, dinner
wares, a pair of wall lights with faceted cut glass droplets, salt and
pepper shakers, etc. (5 trays)

2075 A Shorter and Son Ltd Toby jug modelled as a Beefeater, together
with a Wood & Son Toby jug, a Royal Doulton miniature Sairey
Gamp character jug, and a Kirkham Pottery mug The King's Head,
Chigwell. (4)

2076 A group of 19thC dinner wares, to include serving plates, tureen and
cover, together with breweriana, comprising a MacNish ashtray, and
a Wade ashtray. (a quantity)

2077 Various collectors plates, to include Wedgwood, Royal Grafton,
sewing related items, onyx trinket dish and cover, table lighter, steel
wine cooler, etc. (2 trays and loose)

2078 Various trophies and plaques for darts, fishing, etc., a Bell's whisky
decanter lacking contents, glassware, Oriental style vase, carved
hardstone animals, diecast cars, part teawares, etc. (7 trays)

2079 A wicker picnic hamper, to include a lace edged valance, pewter
tankards, etc. (a quantity)

2080 A group of costume jewellery, to include neck chains and pendants,
necklaces, jewellery suite, stone set ring, etc. (a quantity)

2081 Various George V and later copper pennies.
2082 Two William Boogers antler handled knives.
2083 A group of enamel and porcelain trinket boxes, to include a

Staffordshire enamelled pill box, decorated with flowers with
typology A True Friend is the Rarest of Blessings to lid, etc. (1 tray)

2084 Various GB stamps, Wills cigarette cards, commemorative stamps
for Royal Wedding between Prince Charles and Lady Diana, etc. (a
quantity)

2085 Costume jewellery, to include stoneset ring, Oriental style bracelet,
coinage, Zippo Chelsea Football Club lighter, Royal Worcester
porcelain miniature trinket box and cover, two World War II
medals, comprising Defence Medal and 1939-45 War Medal, etc. (1
tray)

2086 Costume jewellery, wristwatches, penknives, bangles, coinage, etc. (a
quantity)

2087 Seven Robertsons figures.
2088 A TG Harrington and Sons air pistol.
2089 Banknotes, for Bermuda, Kenya, petrol ration books from 1950s, etc.
2090 Various costume jewellery, to include a Seiko gentleman's

wristwatch, lady's wristwatches, stone set kangaroo brooch, pin
badges, etc., contained in a jewellery box.

2091 Various pocket and other knives.
2092 A wicker picnic hamper, with leather strap fastening, 62cm wide.
2093 General household effects, to include Gossware, London Clock

Company mantel clock, a Franklin Spell Master, coffee cup and
saucer, salt and pepper grinders, Royal Worcester matt porcelain
grey tit, Beswick pottery grey wagtail, etc. (3 trays and loose)
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2094 General household effects, to include part tea wares, a Bristol pottery
God Speed The Plough loving cup, Royal Albert Old Country Roses
sandwich plates, Wade figurine modelled as Lady, jasperware
ashtray, mugs, etc. (6 trays)

2095 Various glassware, to include decanters, two pint beer stein, trinket
dishes, tumblers, etc. (3 trays)

2096 Various glassware, to include wine glasses, tumblers, hock glasses
with green glass stems, cranberry coloured glass, etc. (3 trays)

2097 A Regency china part tea service, decorated with pink roses against a
white ground, together with Masons ironstone Belvedere breakfast
bowls, further part teawares, etc. (5 trays)

2098 Various glassware, to include bowls, coupe glasses, wine glasses,
champagne flutes, vases, bowls, etc. (5 trays plus)

2099 A Denby part tea and dinner service, together with a Denby blue
glazed teapot, Wedgwood kutani crane trinket dish, part teawares,
etc. (3 trays and loose)

2100 Various treen, to include bowls, African animal figures, coasters,
novelty barometer ship's wheels, etc. (a quantity)

2101 Various glassware, to include tankards, wine glasses, bowls, jars and
covers, etc. (5 trays)

2102 An oak cased Singer sewing machine.
2103 Various children's annuals, to include Blue Peter, Sally annual 1972,

Diana for Girls 1971, Elvis Special 1974, commemorative coins, to
include Top Team, Collection Man in Flight, etc. (a quantity)

2104 A Bunnykins bowl, together with part teawares, Wedgwood Peter
Rabbit trio comprising plate, bowl and mug, etc. (1 tray and loose)

2105 Part tea wares, together with a Royal Crown Derby milk jug,
Continental bisque porcelain figures, etc. (2 trays)

2106 Two mid century wall lights, plated wares, toast rack, flatware,
clothes brushes, razors, badminton racquets, etc. (a quantity)

2107 Three Riley related pictures, to include a Riley 9 lubrication chart,
explanation of symbols, in clip frame, 56cm x 44cm, a pen and
watercolour sketch for the Riley 1933, 21cm x 29cm, in frame, and a
Riley Imp 1934 advertising board. (3)

2108 Various tools, to include moulding block planes, mallet, vices, cast
irons, etc. (2 boxes)

2109 Various Matchbox Models of Yesteryear Matchbox cars. (1 box)
2110 A Victorian over mantel mirror, of arched form with ebonised

surround, 73cm wide.

2111 A large quantity of collectors plates, to include Bradford Exchange,
Harvest Home, Country Inns, Country Days, Royal Albert
Millennium plaque, together with a Bradford Book of Collectors
Plates, hardback, etc. (contents of under 1 table)

2112 A mid century brown leatherette suitcase, together with a briefcase.
(2)

2113 Various tools, to include a Bosch impact drill with keyless chuck,
boxed, screwdrivers, paintbrushes, loose flatware, etc. (2 boxes)

2114 A Carrett Freedom 2 Coin Commander metal detector.
2115 A brass standard lamp, together with an Anglepoise type lamp. (2)
2116 A group of stoneware, to include bowls, jars, cast iron trivet, further

kitchenalia, etc. (1 box)

2117 A cuckoo clock, together with various cameras, to include a Kodak
Brownie 127, commemorative tin, various torches, etc. (1 box)

2118 A cased Singer sewing machine.
2119 A 19thC copper warming pan, with turned wooden handle.
2120 A Lee Rowan garment rack, boxed, together with a B&Q four piece

trowel set, various stoneware serving dishes, etc. (a quantity)

2121 A group of brass and other candlesticks, together with enamel
chamber sticks, plated wares, oak and chrome plated biscuit barrels,
etc. (4 boxes and loose)

2122 A copper warming pan, together with a copper hunting horn and
brass fireside implements.

2123 Assorted equestrian related items, to include lunge rein, tack etc.
2124 A copper framed fire screen, together with a Lune stainless steel

large cooking pot and cover, Motorolo universal wireless headsets,
etc. (a quantity)

2125 A gilt framed rectangular wall mirror, 107cm x 30cm.
2126 Various books, to include Observer's Guides for Dogs, Railway

Locomotives, Pond Life, further books relating to dairy farming,
agriculture, pest control, etc. (4 boxes)

2127 20thC School. Portrait studies of two young women, over painted
prints, unsigned, 31cm x 41cm, one framed.

2128 Various pictures, prints, etc., to include after John Everett Millais,
Bubbles, 74cm x 46cm, After Alfred J Munnings, Before the Start,
New Market, print, 40cm x 62cm, etc. (a quantity)

2129 A tapestry embroidery depicting a TVR motor car, together with an
aviation related print of Handley Page Heracles Imperial Airways
London. (2)

2130 Various instruction manuals, together with Brown's Self Interpreting
Bible, printed ephemera, service manuals for electrical equipment,
News of the World 1870, WWII 2005 commemoration poster,
military black and white photographs, coronation souvenir
programme, etc. (a quantity)

2131 A copper warming pan, together with a hunting horn, carpet beater,
etc. (a quantity)

2132 A Johnson's of Hendon Luxor projector screen, together with
various LP records, predominantly classical, table lamps, etc. (a
quantity)

2133 Pictures and prints, etc, to include After Lowry canal scene, wall
mirror, After Turner, print, etc. (a quantity)

2134 A Kodak slide projector, together with various LP records, 45rpm
singles, a Eumig projector, warming pan, etc. (a quantity)

2135 A Titleist 2000 golf trolley.
2136 Pictures and prints, etc, depicting birds, After Gainsborough. The

Blue Boy, etc. (a quantity)

2137 A pottery vase, of globular form with flared neck and incised
decoration, 32cm high.

2138 A Challenge Xtreme electric chain saw, together with a Hanimex
Loadmatic 924 dual projector, etc.

2139 Various brass jardinieres, helmet shaped coal scuttle, mincers, etc. (a
quantity)

2140 Various 45rpm and LP records, to include Cliff Richard, Smash
Hits, Sound of Music, Buddy Holly, Elvis Presley, Johnny Mathis,
together with CDs, etc. (2 boxes) List available upon request.

2141 An embossed copper coal box, together with a bucket, folding fire
screen, camping ruck sack, wall mirror, stainless steel pans, etc (a
quantity)

2142 Pictures and prints, wall mirrors, walking sticks, etc. (a quantity)
2143 Various clown figures, together with a Capo di Monte style figure of

a kneeling man holding gun, Murano glass style animals, etc. (a
quantity)

2144 A Wedgwood pottery part tea service, blue glaze relief mould
decorated with leaves and vines.

2145 A Royal Albert Lady Carlyle pattern part tea service.
2146 Decorative china and effects, to include Masons Ironstone Chinese

peony pattern jug, part tea wares, a Royal Winton miniature teapot,
plates, trinket dishes, leaf moulded dish, etc. (3 trays and 1 box)

2147 A Masons Ironstone Nabob pattern ginger jar and cover, together
with a group of Masons Ironstone plates.
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2148 A group of carved onyx, to include horse head bookends, table
lamps, etc. (1 tray)

2149 A group of Oriental style porcelain, decorated with peacocks within
reserves, to include three table lamps, vases, etc (a quantity)

2150 A group of Oriental style porcelain, decorated with pheasants within
reserves, to include miniature jars and covers, frames, trinket dishes
and covers, etc. (1 tray)

2151 A Shelley porcelain part tea service, to include tea cups and saucers,
milk jug, teapot, etc. (1 tray)

2152 Decorative china and effects, part tea wares, Denby stoneware hot
water jug, Oriental style ginger jar and cover, etc. (4 trays)

2153 A group of character and Toby jugs, together with commemorative
mugs, plates, etc. (1 tray plus)

2154 A porcelain part tea service, decorated with flowers against a cream
ground with a blue border with gilt highlights, marked Foreign to
underside.

2155 A Grand Hotel by Andrew Martin part coffee service, decorated
with white elephants against a black ground. (1 tray)

2156 A Hornsea Pottery part coffee service in the Saffron pattern, to
include coffee pot, coffee cups and saucers, milk jug and sugar bowl.
(1 tray)

2157 A Hornsea Pottery part coffee service decorated in the Corn Rose
pattern. (1 tray)

2158 Two stoneware flagons, together with pewter tankards, Sylvac
pottery model of a Bloodhound, etc. (1 tray)

2159 A Massage Master Professional Hot/Cold Stone Massage Pebbles,
contained in wooden box.

2160 A brass charger, together with Wedgwood jasperware, carpet beater,
Booths Pottery oval dish, etc. (1 tray plus)

2161 A group of decanters, claret jug, etc. (1 tray)
2162 Household effects, to include glass ware, vases, stoneware bowl,

cranberry glass vase of waisted form, blue and white serving plate,
Aynsley Little Sweetheart pattern porcelain, etc. (5 trays plus)

2163 Household effects, to include a Bodum cafetiere, stoneware tankards,
pottery flagon, various buttons, silk bow ties, carriage clock, etc. (6
trays plus)

2164 A Jack Reid gentleman's wool coat, underarm measurement 52cm.
2165 Two sheepskin coats, size unknown.
2166 Three sheepskin coats, sizes unknown.
2167 General household effects, to include part teawares, Cornish ware

style jar and cover, a Canon AV-1 camera, Tosner lens, oil can,
plated wine coaster, etc. (6 trays)

2168 An Old Tupton ware tube line decorated vase, of compressed form
decorated with flowers, printed marks, 15cm high, together with a
group of mid century glass dishes.

2169 A group of 19thC and later pottery, to include two Fenton ironstone
jugs, two Staffordshire figures, leaf moulded plates, etc. (1 tray)

2170 A group of Continental bisque porcelain figures, Nao style porcelain
figure of a child reading book, blue and white pottery seated cat, etc.
(1 tray)

2171 A group of decorative china, to include a Crown Staffordshire bird
figure group designed and modelled by JT Jones, various further
bird figures, a Royal Albert Old Country Roses porcelain posy,
Staffordshire spaniel, etc. (1 tray)

2172 A group of blue and white pottery, to include a Spode
commemorative William Shakespeare collectors plate, Royal
Copenhagen Greenland Scenery 1978 plate, blue and white milk jug,
bisque porcelain bust of Shakespeare, etc. (a quantity)

2173 A group of glassware, to include an Edinburgh Crystal tankard, cut
glass dishes, candlesticks, jugs, atomizer, etc. (1 box)

2174 Various cut glass drinking glasses, to include liqueur glasses, wine
glasses, tumblers, etc. (1 box)

2175 Various Hornsea pottery jars and covers, together with brassware,
candlesticks, miniature teapot, caddy, etc. (2 trays)

2176 General household effects, to include an oak cased wall clock, the
brass face bearing silvered Roman numeric dial, with cherubic
spandrels, eight day with Westminster chime, 53cm high, together
with various picture frames, child's leather shoes, etc. (2 trays and
loose)

2177 A group of coloured glassware, to include a Mdina glass vase, 27cm
high, etc. (4)

2178 Various trinkets, to include a Maling lustre trinket dish, carved
hardstone horse head bookend, paperweight, etc. (1 tray)

2179 Various flatware, plated part cruet, cased flatware, pewter tankard,
plated bud vase, other plated wares, etc. (3 trays)

2180 Various tins, to include Emma Bridgewater, Regency Ware cake tin,
M&S Christmas and other tins, etc. (1 box)

2181 A quantity of Eastern rosewood handled brass flatware, together
with a greenhouse heater iron, brass goblet, etc. (1 tray and loose)

2182 A Smiths oak cased mantel clock, the silvered dial bearing Arabic
numerals, eight day, 20cm high, pictures, prints, wall mirrors, etc. (a
quantity)

2183 A Crown Staffordshire part coffee service, decorated with flowers
against a white ground with gilt highlights, Wedgwood jasperware,
hammered pewter tankards, part dinner service decorated with
pheasants, etc. (3 trays)

2184 Various horse brasses, together with collectors plates, table mats, dog
figures, etc. (2 trays)

2185 A group of cut glass vases.
2186 A group of cut glassware, to include vases, bowls, etc. (1 tray)
2187 Six cut glass vases.
2188 An Edinburgh Crystal square shaped decanter, another similar,

together with further cut glassware, etc. (a quantity)

2189 A group of Denby stoneware part dinnerwares, together with a cast
iron pan, etc. (a quantity)

2190 Various plated wares, part cruets, cut glass bowl, coloured
glassware, moulded glass fish dish, etc. (4 trays)

2191 A set of FJ Thornton and Co Viking cast metal and brass kitchen
scales, further brassware to include trivets, miner's type lamp,
copper kettle, etc. (2 trays and loose)

2192 A group of glassware, to include drinking glasses, champagne flutes,
liqueur glasses, tumblers, moulded glass bowls, etc. (5 trays)

2193 Various plated wares, to include cruet, trophy, pierced basket, trays,
loose flatware, tankards, etc. (2 trays and loose)

2194 Cut glassware, to include rose bowl, various vases, jug, drinking
glasses, etc. (1 tray and loose)

2195 General household effects, to include a Wemyss style bowl, blue and
white jug, pottery lamp base, soup bowls, etc. (2 trays and loose)

2196 A pine tool chest, together a Valor desk fan, a Pro Breeze electric
fan, etc. (a quantity)

2197 Various radios, to include a Roberts green leather cased radio, a
Hitachi radio, etc. (a quantity)

2198 An oak cased Singer sewing machine.
2199 A Royal typewriter.
2200 A Singer sewing machine, together with various buttons, sewing

related items, etc. (1 box)

2201 Various lamp shades.
2202 A set of cast metal scales, together with various books to include The

World of Children, metal chest, etc. (a quantity)
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2203 General kitchenalia, to include a novelty dog nut cracker, brass
trivet, knife sharpener, etc. (1 box)

2204 General household effects, to include a stoneware foot warmer,
stoneware jug, kitchenalia, implements, etc. (contents under 1 table)

2205 General household effects, to include two brass rose sprayers, ostrich
egg, etc. (contents under 1 table)

2206 A photographic print depicting telephone boxes, in black and white,
38cm x 29cm, framed and glazed.

2207 Various pictures, prints, etc., to include print of a bird, 21cm x 26cm,
after Lowry, street scene, etc. (contents under 1 table)

2208 General kitchenalia, to include bean slicers, mincers, trivets, cast
irons, etc. (contents under 1 table)

2209 A mid century suitcase containing various shaving sets.
2210 Various children's toys, to include Stretch Armstrong, Sylvanian

Family camper van, moulded plastic trains including Thomas The
Tank Engine, Spider Man wellington boots, etc. (1 box)

2211 Two planters, together with a painted cast metal figure of a dog, etc.
(1 box)

2212 A Vango Latitude 400 sleeping bag, together with various further
camping related items. (1 box)

2213 Various pictures, prints, etc., to include a photographic study of a
kingfisher, still life, etc. (a quantity)

2214 Various suitcases, holdalls, etc. (contents under 1 table)
2215 An England Football canvas bag, containing a martial arts jacket

and various coloured belts.

2216 General kitchenalia, to include Denby part dinnerwares, placemats,
vases, etc. (a quantity)

2217 An oak cantilever sewing box and contents.
2218 Various pictures, prints, kitchenalia, to include drinking glasses, part

teawares, thermos flask, etc. (a quantity)

2219 A Stanley Work Master socket set, etc.
2220 General household effects, to include pans, sieves, books, telephones,

Panasonic CD player, etc. (3 boxes)

2221 A gilt framed wall mirror, 134cm x 77cm, together with two further
mirrors.

2222 Various books, fiction, non fiction, to include March (Jenny) The
Penguin Book of Classical Myths, Churchill (Winston S) The Second
World War, various volumes, further books relating to the ancient
world, history, etc. (3 shelves)

2223 General household effects, to include toast racks, various glass jars,
Pelham type puppet, antlers, mid century heater, buttons, hooks, etc.
(contents under 1 table)

2224 Various plastic multi drawer units, in blue.
2225 Two Samsonite hard plastic cased suitcases, together with two canvas

type bags.

2226 Various pictures, prints, etc., to include after Douglas E West,
Sunday Cricket, print, 39cm x 51cm, after John Everett Millais,
Bubbles print, etc. (a quantity)

2227 A quantity of brass bells, together with canteen boxes of cutlery,
lacking contents, Victorian teapot, etc. (a quantity)

2228 Various pictures, prints, etc., to include S Betts, landscape study
depicting cattle beside river, watercolour signed, 34cm x 48cm, after
Alan Stuttle, study of a cathedral, signed limited edition print
number 45/250, 41cm x 30cm, etc.

2229 Various pictures, prints, etc., to include The Chartered Institute of
Building Englemere King's Rise Ascot, print, 22cm x 30cm, cottage
study, oil on board, signed John Holmes, etc. (a quantity)

2230 Various table lamps, together with a brass waste paper bin.

2231 A Cathedral safe box, together with a Samsung LCD TV, and
another.

2232 Various puzzles, board games, etc., to include Trivial Pursuit,
embroidered floral picture, Royal Worcester collectors plate, etc.

2233 An oak framed oval wall mirror, together with a walnut mirror
formally from a dressing table.

2234 A group of soft toys, together with lady's hats, handbags, etc. (3
boxes)

2235 Pictures, prints, etc., to include after Stephen Hunter, Mouston
Quay, signed limited edition print number 1/75 dated 1995, 34cm x
23cm, Nicholas Barnham, print, etc.

2236 Various children's books, annuals, etc., to include Blyton (Enid) Five
Have Plenty of Fun, Five Go to the Sea, Naughty Amelia Jane, Eagle
annual, Mandy for Girls, Buzby, King (Clive) Stig of the Dump,
Twinkle, Sunny Side Stories, etc. (3 shelves)

2237 Various locomotive related books, to include British Railways
Engineering 1948-80, Complete Railway Modelling, Great Western
Horsepower, Scottish Steam Routes, etc. (2 shelves)

2238 Various books, to include Wonders of the Past volumes 1-3, Ashmont
Kennel Secrets How to Breed, Manage and Exhibit Dogs, Black's
Veterinary Dictionary, a moulded glass figure of an eagle, plates, etc.
(a quantity)

2239 Various LPs records, predominantly orchestral, to include Secombe
Sings from the Classics, Nelson Eddy Christmas Carols from
Salisbury Cathedral, Edinburgh Military Tattoo, etc. (3 boxes)

2240 Various LP records, DVDs to include Lord of the Rings Extended
Edition Fellowship of the Ring, Two Towers, Jungle Book VHS,
Midsummer Murders DVDs, various magazine slides, barometer,
etc. (3 boxes)

2241 Two cream ground wool rugs, each decorated with differing squares
depicting flowers, ships, etc.

2242 A Modalu faux brown leather lady's handbag, together with a
Russell and Bromley brown leather shoulder bag, beaded belt,
embroidered glasses cases, silk scarves, and a pair of Tiffany and Co
glasses, in case.

2243 A group of costume jewellery, to include faux pearl necklaces,
pendants, hat pins, beaded necklaces, stud earrings, etc.

2244 A group of costume jewellery, to include brooches, necklaces, stud
earrings, bangles, faux pearl necklaces, etc.

2245 A cased New Home sewing machine, together with a Marantz
compact disc player, CD-50, Anglepoise type lamp, projector, etc.

2246 A group of moulded glassware, to include bowls, vases, etc., together
with an Italian pottery vase of cylindrical tapering form decorated
with flowers, 29cm high.

2247 After Nicholas Trudgian. Study of a steam train, print, 26cm x 59cm,
together with other pictures, prints, etc.

2248 Ambrose (20thC School). Study of a three masted ship on rocky
waters, oil on canvas, signed, 19.5cm x 25cm, together with a
commemorative RMS Titanic print, containing reproduction
photographs of the liner, passengers, history of events, luncheon
menu, etc., 80cm x 60cm.

2249 A Texas Instruments calculator, TI-5045SV, boxed, together with a
quantity of commemorative crowns.

2249A A corset, together with silk stockings, Mauchline ware page turner,
mid century needlework handbag, etc.

2250 An Elna Press opal ironing press.
2251 Various glassware, to include moulded glass bowls, lemonade jug,

cruet, cut glass rose bowl, trinket dishes, etc. (4 trays)

2252 Various glassware, to include liqueur glasses, further drinking
glasses, scent bottle, bowls, four sectional pedestal dish, etc. (4 trays)
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2253 A group of Wedgwood jasperware, to include trinket dishes, Royal
Worcester Evesham pattern ramekins, Expressions Summer
Carnival pattern part tea and dinner wares, etc. (3 trays)

2254 A group of Hornsea pottery, together with jardinieres, porcelain
figures, postcards, costume jewellery to include wristwatches, part
porcelain coffee set, etc. (6 trays and loose)

2255 A fur animal stole.
2256 A Crown Devon pottery part dinner service, together with leaf

shaped trinket dish, Sylvac two handled planter, blue and white
Continental figure depicting a male crouching before wash tub, 32cm
high, further pieces of Sylvac, etc. (4 trays)

2257 Cased flatware, together with dressing table set, lidded flagon, three
piece tea set, plated tea set, etc. (a quantity)

2258 A pewter four piece tea service, together with circular tray, loose
flatware, to include ladle, table spoons, various books, printed
material, pictures, bygone tin, etc. (4 trays)

2259 A Poole Pottery part tea service, in two tone turquoise and white, to
include teapot, two water jugs, etc. (a quantity)

2260 Various glass ware, to include two cranberry glass Bohemian hock
glasses, sundae dishes, moulded glass jelly moulds, vases, two
sectional dish, etc. (4 trays)

2261 Various glass ware, to include decanter jars and covers, tumblers,
liqueur glasses, moulded glass bowl, etc. (3 trays)

2262 Two cases containing linen, some worked, etc., together with a
further mid century brown leather case, and another. (4)

2263 A group of Silver Editions dressing table jars, and an ornamental
cat.

2264 A group of knives, including pocket knife, letter opener, fruit knife,
etc.

2265 A Royal Doulton porcelain figure, modelled as Penny, HN2338,
together with two porcelain trinket boxes.

2266 An Amazon Kindle Paperwhite E-reader, with grey Amazon Kindle
slipcase.

2267 An Amazon 4th Generation Kindle E-reader.
2268 An Amazon Kindle Touch E-reader, in a leatherette case.
2269 An Acer Aspire 3 Netbook, with AMD Dual-Core Processor, AMD

Radeon Graphics, 4gb of RAM, 256gb SSD and Windows 10
pre-installed.

2270 An Amazon Kindle E-reader, in flip case.
2271 Various books, to include Biggles at Worlds End, First Biggles

Omnibus, maps, mid century hardback fiction, etc.


